正文字号:【小】【中】【大】

广府通草画传承与发展教育研讨会暨基地挂牌仪式在区少年宫举行

2013-10-23 14:49:00

来源: 广州市人民政府网站 2013年10月22日



10月17日下午,由越秀区区委宣传部、越秀区教育局主办的"广府通草画传承与发展教育研讨会暨基地挂牌仪式"在越秀区少年宫内举行。广州博物馆、广州民间艺术协会分别授予越秀区少年宫"广府通草画传承与教育基地"和"民间艺术传承教育基地"的牌匾。参加本次研讨会的有来自美术界、教育界、民间艺术界的专家嘉宾、区委宣传部、区教育局等单位主管领导,以及来自越秀区各中小学、幼儿园的校领导、美术教师。

广府通草画,这种诞生于19世纪的广州本土艺术,在经历了百年的岁月尘封后,近年再度被越秀区的学子以"文化考古"的形式、以文化传承学习的内涵,重新走进了越秀区的中小学幼儿园的美术课堂。基于对优秀广府文化艺术和生活里充满灵光与智慧的热爱,在"承传优秀的文化遗产,焕发通草画昔日的光彩"理念导向下,以越秀区少年宫的越秀区小云雀通草画传承教育中心为引领,广州博物馆、广中路小学、大南路小学等单位共同历时数年研究,创新、发展了通草画的绘画体裁、内容和方式。越秀区小云雀通草画传承教育中心、区少年宫、区美术教研室更不遗余力地将广府通草画以生动有趣的课堂教学引入我区40多所中小学幼儿园,使久已失传的广府通草画技艺,以传承教育的姿态回归广州民间、走进学校教育、延传本土艺术文化。同时,项目以丰富形式和卓有成效的社区教育推广向广大市民群众普及广府通草画知识和实践学习,引发人们对广府通草画的好奇与兴趣,使久经消失的"广府通草画"再度活化并焕发生机。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:

(您填写的昵称将出现在评论列表中) ∈ 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

	_	
	$\overline{\sim}$	
6617		
	[发表]	
	(2.70)	